今日烟台

2012年8月7日 星期二

# 齐鲁健儿折桂伦敦 体育彩票助威奥运

2012伦敦奥运会上,中国奥运 健儿连创佳绩,我省运动员表现抢 眼,张继科夺得乒乓球男子单打冠 军,李晓霞勇夺乒乓球女子单打冠 军,张成龙和队友合作获得了体操 男子团体金牌,周璐璐、王明娟分 获女子举重冠军。沉甸甸的金牌, 不仅饱含奥运健儿奋勇拼搏的汗 水,也得益于体育彩票在背后的大 力支持和奉献。

体育彩票作为体育事业的"助 推器",广泛用于支持各项体育赛

事、体育场馆的建设和维护,同时, 体彩公益金还大力支持中国军团 备战奥运,在支持运动员培养、训 练、比赛、科研等多方面都做出了 积极贡献。可以说,奥运健儿背后 有着"体彩力量"的支持,奥运金牌 也同样凝结着"公益体彩"的奉献。 "飞人"刘翔曾说过:"运动员常年 到世界各地参加比赛,需要花费大 量的人力和财力,其中体彩公益金 支持实施的'奥运争光计划'做出 了很大贡献。"山东体彩形象大使、

奥运冠军王峰也曾表示,体育彩票 为体育事业和各项公益事业作出 的贡献有目共睹。

齐鲁健儿折桂伦敦,体育彩票助 威奥运!体育健儿在奥运会上取得的 优异成绩,有着体育彩票的倾力支持 和广大彩友的爱心奉献。那一枚枚闪 亮的金牌,正折射出广大彩友爱心的 光芒和参与、奉献的荣耀。

奥运有你有我,让我们一起参 与体彩,加油中国,争光奥运!





## 烟台体彩送温暖 真情慰问退伍老军人



在八一建军节这个特殊的节 日里,烟台市体彩中心主任李佰 军、副主任杨汶谚代表烟台体彩来 到退伍老军人孔庆礼的家中,并送 来了体彩慰问金3000元。

市牟平区大窑 镇西里山村, 有一个用堆砌 的石头垒起来 的小院落,院 门也看不出本 来的颜色了, 院子里一间破 败的房屋好像 随时都会倾 倒,屋子里也 没有像样的家

具,桌脚还是用石块垫起的,只有 桌子上那个已经发白的军用水壶 能告诉我们屋子主人的身份。"我 是1969年参的军,是彭德怀元帅领 导下的老部队,参加了珍宝岛自卫

反击战,1973年在战事设施修建过 程中负伤退伍……"孔老爷子回忆 起在部队的经历如数家珍。而因为 这次负伤,老人落下了病根,常年 看病吃药也没能改变身体状况,地 里的农活干不了,全家的重担都落 在了疾病缠身的老伴儿身上。

今年建军节前夕,烟台市体彩中 心在得知孔庆礼老人的困难后,决定 对孔庆礼老人进行爱心捐助。在八一 建军节这个特殊的日子里,烟台体彩 将饱含爱心的3000元慰问金送到了 老人的手中。多年来,作为国家公益 彩票,体彩一直致力于扶贫助学、济 困赈灾、关注社会民生、救助困难家 庭等各项社会公益活动,为公益事业 作出了积极的贡献。

(李强 郭亮华)

## 巧合!烟台两位大乐透 二等奖得主同时领奖

近日,烟台体彩分中心 兑奖处喜气临门,烟台的两 位大乐透二等奖获得者,竟 然不约而同的在同一天来 到兑奖处兑奖,并且互相交 流了买彩心得。

据悉,7月23日第12085 期大乐透开奖,开奖号码 为:07、18、29、31、33+10、 12, 当期开出一等奖7注, 二 等奖33注,其中烟台在本期 大乐透中揽获两注二等奖。 烟台两位中奖彩友买的都 是一张10元五注的单式票, 前区号全命中,后区号两人 各命中其中的一个号。且听 二位互相交流买彩经历,杨 先生(化姓)说:"我买彩票已

经有五六个年头了,一方面 是因为住的离体彩店近,比 较方便,另一方面也是我的 个人爱好。选票也不固定, 有时机选,有时自编。这次 中奖是机选号。"常先生(化 姓)则说:"其实我个人比较 热心公益,经常买彩票,即 使不中奖,心里面也很坦 然。不过,这次中奖真是体 彩给我的一个大的回报和 惊喜!这次选号是在机选的 基础上又改了几个号码。

激情夏日,烟台彩市惊 喜不断,您是不是已经羡慕 不已了,那就看准时机,赶 快出手吧!

(苗艳玲)

#### 社区保安陈志平智勇双全:

## 4年抓了600多名犯罪嫌疑人

从小练武心中有个警察梦,4年抓了600多名违法犯罪嫌疑 人,8年来没请过一天假……他就是芝罘公安分局南大街派出所 社区保安中队的中队长陈志平。他智勇双全,每次抓捕行动他都 冲在前面,大家都说他是一个"铁人



陈志平走到哪都带着他的小包,里面装着手铐、警棍等。本报记者 钟建军 摄

## 自从干了保安,晚上几乎没在家睡过觉

陈志平的父亲是一名军人, 他受父亲的影响很大,从小就梦 想着长大后能当警察。1987年在 烟台市供销运输队工作的他借调 到芝罘公安分局治安巡逻二中 队,当上了一名治安巡逻员,开始 了他的"警察"工作。2004年,芝罘 公安分局正式成立了社区保安大

队,他来到南大街派出所任南大 街保安中队中队长。

一转眼已经干了20多年,今年 49岁的陈志平说,自从穿上了这身 制服,晚上几乎没在家里睡过觉。 他总会带着社区保安一起蹲点守 候犯罪嫌疑人或去抓嫌疑人。他 说,这样才对得起这身衣裳。

白天的他一回家倒头就睡,根 本没有时间陪她女儿。陈志平笑着 说,女儿很懂事,"在孩子的心中, 她爸爸永远是一个英雄。"孩子小 的时候就知道他爸爸是"警察",因 为她知道爸爸包里装着伸缩警棍、 手铐,知道他晚上不回家是在外面 抓坏人。

### 主动请缨逮罪犯,抓捕冲在最前面

很斯又的陈志半,抓嫌疑人时每 次都冲在前面,练过武功的他几 招就能将嫌疑人制服

7月27日晚,陈志平对辖区内 的旅馆进行清查,其中一个房内的 男子面对检查不但没出示证件反 而将手往枕头底下伸。他立即跳上 去将男子摁住,才发现男子枕头下 藏着一把刀。检查男子随身物品时 发现了一把汽车遥控钥匙,他摁了

时,从车座底下搜出米 枪,枪里装着两发子弹。

在南大街派出所所长王国柱 眼中,陈志平身上有一种正义感, 他只要一听见要抓犯罪分子的消 息就坐不住,他象个"铁人"似的, 从没有因累、因待遇低而抱怨过。 负责抓捕工作的副所长孙浦说,每 次抓捕重大案件的嫌疑人他都会 参与。今年三月,全国开展打击经

身高1米7,带着个眼镜,看着 一下发现车就停在附近,对车搜查 济犯罪'破案会战",动员会一结 鬼,陈志半就王动请缨,要来在小 耽误晚上巡逻守候任务的情况下, 白天跟随民警抓捕经济犯罪嫌疑 人。7个月来,他跟随民警出警调 查,许多制假贩假、传销和涉嫌职 务犯罪的嫌疑人都栽在他手里。

抓了多少人?孙浦说,粗略统 计,从2008年至今,陈志平直接或 参与抓捕各类违法犯罪嫌疑人有 600多人,其中有300多名是逃犯。

### 工作8年,没请过一天假

辖区里的路天天走,各个小 区来回转,能熟到什么地步?陈志 平笑着说,辖区内随便说个门牌 号,闭着眼睛都能走过去。辖区那 么大,记清楚可不是件容易事,这 都是他用脚走出来的。

他工作很认真。"副所长 孙浦称赞陈志平是真的热爱这 一行,才能干得这么好。"我了

解到,他在南大街派出所工作了 8年,从没请过一天假,一心扑在 工作上,也把单位当成了自己的

对此,陈志平笑着说,自己喜 欢这个工作是一方面,还有20多 名社区保安队员时刻看着他,他 更要以身作则,做好榜样。

唯一让他内疚的就是对家庭

付出太少,然而家人不但没有埋 怨,反而非常支持他,是家庭给了 他动力。前几年父亲生病,他只能 中午抽空去看看,平时都是他妻 子在照顾,"我去医院,我爸就让 我回去工作,家人都非常支持 我。"他的孩子已经工作,陈志平 现在的心愿就是在这个岗位上一 天,就要把工作干到最好。